制图:武春虎

## 市政府昨召开今年第三次新闻发布会,通报市级重点项目进展

## 青荣城铁年底济南方向通车

潍莱高铁已列入山东省综合交通2020年近期规划,成为省内"三横"快速

铁路网的"中部通道"。

本报8月22日讯(记者 张琪) 22日 上午,烟台市政府新闻办公室召开今年以 来的第三次新闻发布会,重点通报市级重 点项目进展情况。

烟台市政协副主席、发改委主任王式 亮介绍,今年共确定市级重点项目200个, 总投资7918亿元,年度计划投资1684亿元。1-7月份,200个市级重点项目共完成 投资1020亿元,占年度计划的60.6%。

王式亮从基础设施项目、工业项目和服务业项目三个方面进行了重点介绍,其中烟台市的基础设施项目建设引人注目,包括青荣城际铁路、龙烟铁路和烟台蓬莱国际机场在内的重要交通项目均有重大进展,烟台市现代化综合性立体式大交通的格局正在显现。

发布会上,王式亮透露出一条令人振奋的消息,至8月15日,青荣城铁全线累计完成投资294亿元,轨道铺轨分别从莱西、威海两个方向,以每天8公里的速度向烟台方向推进。计划8月底全线铺轨完成,10月初联合调试,年底开通济南方向,2015年9月开通青岛方向。

烟台市目前在建的第二条铁路是龙烟铁路,王式亮介绍,日前德大铁路全线贯通,年内即可通车。大莱龙铁路扩能改造工程,正在进行可行性研究的修编等前期工作,计划年内开工。

几年后,烟台将新增一条高速铁路——潍莱高铁。烟台市正在积极争取省里加快推进,争取与济青高铁项目同步规划建成。项目建成后,预计烟台到济南仅需2小时,实现济南与烟台的"两个小时生活圈"。到北京3个多小时。

烟台市南部也有一条城际铁路项目,即青岛-莱阳-海阳城际铁路。目前,烟台境内正在进行预可行性研究,并与青岛市对接和确定具体推进方案。

进入8月份,烟台市政府新闻办今年已 经连续召开三次新闻发布会,分别对烟台 市2014年上半年经济社会发展情况、民生保 障方面情况、市级重点项目进展情况进行 通报,加强了政府信息公开力度。

